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1-  
  

  :جاهاي خالی را با کلمات مناسب پر کنید
൫√࢞ૠتعداد جملات گویاي بسط ) الف +  ඥܡ૞ ൯

૚૝  برابر است با.........  
  .........برابر  است با       ૛ࢌ࢕  ૚ିࢍباشد  حاصل   g=})3و4)(2و3)(9و1({و   f){(0,5)(2,2)(1,1)}=(x  اگر)ب
  ...........بدون  استفاده  از  قدرمطلق  و باکمک تعیین علامت برابر است   |x-1||+|x-3باشد  ضابطه  تابع    x<1اگر   )پ
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  ......تابعی که هم زوج و هم فرد است  تابع )ت
  

 
  

  :درستی یا نادرستی  عبارتهاي زیر را مشخص کنید  -2
  .می توان نوشت} r,p,q{به مجموعه } b,a{نه تابع از مجموعه ) الف

  .یک تابع است y|= x|+1معادله ) ب
ܠ૜)مجموع ضرایب بسط )پ +   . ست1 16برابر با   ૛(ܡ
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൫࢟૜کدام جمله در بسط    -3 + ૛ܠ૝൯
૚ૢ  ࢞شامل૛ૡ  5/1   .است  

઺وહاگر    - 4 ૛࢞૛       باشد     x2+4 =0ریشه هاي معادله      ૝ࢻࢼ૝ାࢼࢻحاصل    +

઺૛ାહ૛
  5/1  .را به دست اورید      

  در دنباله هاي  حسابی زیر چند  عدد سه رقمی مشترك وجود دارد؟                                          -5
           1و5و9و........                                                                                                                                                                                      
    4و7و10و .......                                                                                                                                                                                      
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+0ඥ૚૞= 5معادله   -6 √૛࢞ + ૡ 1  .را حل کنید  
ܖܠ یک عدد طبیعی زوج باشد اتحاد زیر را ثابت کنی nاگر   -7 = (   ૚ + ࢞)൫૚− ࢞+ ⋯−   ૚൯ -1  1ି࢔࢞
  . نامعادله زیر را به روش جبري و هندسی حل کنید  - 8

x-2| ≤ ࢞|       
5/1  

  .  سانتی متر مربع است طول وتر این مثلث را به عنوان تابعی از یک ضلع ان به دست اورید 4مساحت مثلث قائم الزاویه اي   - 9
  

1 
  

  :با توجه به شکل مقابل  -10
  دامنه وبرد  تابع را بنویسید)الف

      .ضابطه تابع را به صورت چند ضابطه اي بنویسید) ب
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  .  به چه نقطه اي تبدیل می شود x4(f3(روي  نمودار  تابع است  این نقطه در تابع ) -8و 9(نقطه   -11
    

./5 

  .زوج یا فرد بودن تابع هاي زیر را بنویسید  -12
)ܖܑܛ  (                                                                     ܏ܗܔ ૛ି࢞

૛ା࢞
)x(f  
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  ) x> -3با شرط  (یک به یک بودن تابع زیر را بررسی کنید   -13
   

                    1-x6+= ࢞૛y                                           

 
1 

  

(ݔ)݂  اگر  14 = √4 − =g(x)   و     ଶݔ
௫ାଷ
௫ିଵ__

  : باشد      
 ௙تابع  دامنه) الف

୥
  .را بیابید  

  .را به دست اورید gofدامنه )ب
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15  
  
  

را  به صفر  نظیر کند  -2عدد   og   o݂ିଵ ݃ିଵباشد در این صورت تابع ଷݔ݇=x+2+g(x)و       ଶݔf(x)=2 -  5اگر     
  .را بیابید   k  مقدار

  

1  

  
16  

  .اورید  دست   ا به زیر  ر   تابع    وارون 
Y=

௔ೣି௔షೣ

௔ೣା௔షೣ
  

1/5 

 


